

2025·7·26 星期六

新闻热线 15545478968

“福彩圆梦 情系困境中学生”

大庆市福彩中心举行资助金发放仪式

生活报讯(记者李丹)23日,大庆市福利彩票发行中心举行了“福彩圆梦——情系困境中学生”资助金发放仪式。大庆市民政局、各县区民政局、市福彩中心、肇源县和平乡中学等单位的有关领导,以及部分受助学生代表共计50余人参加了资助金发放仪式。

“福彩圆梦”作为黑龙江省福彩的公益品牌,已经连续多年为困境中学生、孤儿子、困境事实无人抚养儿童等特殊群体送福彩的关爱与温暖,不断践行“扶老、助残、救孤、济困”的发展宗旨。

2025年,大庆福彩发行中心加大了助力乡村振兴力度和对低保家庭的帮扶力度,以面向社会公开定向资助的形式,在全市遴选出90名品学兼优的困境中学生,每人发放1000元助学

金,合计9万元。

为把助学金发放到位,发挥作用,福彩人遵循“精准到每一户、每一人”的原则。从报名时的殷切期待,到审核时的反复斟酌,再到公示时的公开透明,每一步都是对“公益爱心不辜负”的坚守,更是对“取之于民、用之于民”的践行。

在现场,来自全市受资助的10名品学兼优的中学生代表接受了“福彩圆梦 情系困境中学生”资助金。对于未能亲临现场的受助学子,福彩中心将以银行汇款和入户发放的形式,把温暖和关爱送到每一位困境学生手中,确保真正落实到位。

仪式上,学生代表辛森代表90名困境学子发言,她说:这份资助不仅为我提供了追求梦想的机会,更让



我学会了感恩。在未来的日子里,我们将继续以感恩之心,践行回馈之举,用实际行动去书写属于自己的精彩篇章。

教育是民族振兴的基石,资助困境学子完成学业,不仅是对一个个家庭的帮扶,更是对国家未来的投资。“福彩圆梦”品牌深耕公益多年,始终以“扶老、助残、救孤、济困”为初心,而

活动正是这份初心的生动延续,它让党和政府的关怀直达困境群体,让社会的善意温暖青春成长路。

未来,大庆市福彩中心将继续以公益为帆、以责任为桨,为更多困境学子圆梦,把这份温暖延续下去——让更多书桌前的凝望有依靠,让更多逐梦路上的脚步更坚定。

图片由省福彩中心提供

双色球第2025084期 一等奖中出6注 筹集公益金1.26亿元

开奖日期:2025-07-24

本期销售金额:350,903,250元

开奖号码: 33 6 14 10 8 24 15

7月24日,双色球第2025084期开奖,开奖号码为33 6 14 10 8 24+15。一等奖中出6

注,分别来自北京(1注)、内蒙古(2注)、重庆(1注)、云南(1注)、深圳(1注)。奖池金额25.94亿

元,本期销量3.50亿元,筹集公益金1.26亿元。
据中国福彩微信公众号



“儿童专用口红”竟是玩具 家长选购儿童化妆品必看指南

玩具“口红”“腮红”能买吗?

当下,一些家长为了追求时尚或舞台表演效果,给孩子化妆来美化形象。考虑到儿童皮肤对外界刺激耐受能力弱,混用成人彩妆可能造成皮肤过敏泛红等不良后果。

目前市场上有部分彩妆产品宣称“儿童专用”,但实际品类是玩具而非化妆品,这是商家为了逃避监管,将此类产品包装成玩具售卖。

有的“儿童梳妆台”玩具中含有“口红”“腮红”等,但它们都是按照一般玩具产品标准生产的,游离在化妆品管理之外,产品中可能含有不适宜作为化妆品原料使用的物质,或可能存在重金属超标等问题。

此外,出于对美的追求,不少家长会尝试给孩子烫头,做个时尚的发型。需要注意的是,染发、烫发化妆品不属于儿童化妆品的范畴,常见成分如过氧化氢、巯基乙酸等,刺激性相对较强,不建议儿童使用。

选购儿童化妆品 认准以下四点

1. 认准“小金盾”

“小金盾”是儿童化妆品专属标志,请家长在选购时先看“盾”再辨认。

4. 尽量购买小包装产品

分,尽量选择配方简单、不含香料、酒精和着色剂的产品,以降低对儿童皮肤产生刺激的风险。有些商家会着重宣传成分“有机安全”“无刺激”,家长购买时记得查看包装上有没有“小金盾”。

由于孩子每次用量较少,一件产品往往需要相当长的时间才能用完,所以尽量选购保质期长且包装不过大的产品。

选购儿童防晒用品 避免喷雾型

夏天,儿童户外活动增多,相较于成年人,他们的皮肤尚未发育完全,更容易受到紫外线的伤害。据估量,儿童每年接受的紫外线照射量是成人的3倍。因此,夏天儿童防晒不可忽视,还要充分考虑不同年龄的需求。

6月龄以下的婴儿,不宜使用防晒霜,应当避免在日光直射期外出(每日10时至14时),外出尽量以戴帽子、打伞、穿着浅色纯棉衣物等物理遮盖的方式防晒。6月龄以上至2岁的婴幼儿,仍然以衣物遮盖防晒为主,也可使用物理性防晒霜。

2岁以上儿童,可以适当使用带有“小金盾”的儿童防晒霜,不要一味追求高的防晒参数(SPF、PA值)。此外,不建议儿童使用喷雾型防晒化妆品,由于喷雾的微粒较小,容易被儿童吸入,可能会对儿童的呼吸系统带来刺激或损伤,引发咳嗽、呼吸困难等症状,不少孩子也可能产生过敏反应。

3. 警惕能治病的化妆品

化妆品就是化妆品,治不了病。《化妆品监督管理条例》规定,化妆品广告不得明示或者暗示产品具有医疗作用。若儿童化妆品出现“能治湿疹”等宣传话语,一定不要选购。

4. 尽量购买小包装产品



2025.7.26 星期六 乙巳年 闰六月初二

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12834期 今日8版

我省出台首发经济扶持政策

龙江设立中国首店 最高补助100万元

02

339名国际学生冰城体验中国文化
欢迎打卡国际滨

02

汉语学习

高校参观

非遗体验

企业探访

路遇行凶勇斗歹徒 冲进火场抢出煤气罐

我省两人获评“全国见义勇为模范”

03

26日	日 多云有阵雨		30℃	西南风2-3级
夜	多云		23℃	偏西风2-3级
27日	日 多云有雷阵雨		27℃	偏西风2-3级
夜	多云		20℃	偏西风2-3级
28日	日 多云		30℃	西南风2-3级
夜	多云		22℃	西南风2-3级



更亲 更近 更懂你

4种
报料方式

本报官微
龙头新闻APP

本报官博
生活报网

